
Evaluation of teachers
questionnaires



Teachers could choose 
multiple answers to 

each question.

Not all teachers 
completed all 

questions.

Number of submitted 
completed 

questionnaires:

1st year – 9 2nd year - 12



1) Were the project objectives 
explained to you comprehensively? 
a) yes 
b) to a certain extent 
c) no 
d) other answer:



2) Have you learnt everything 
you needed about the partner 
schools? 
a) yes 
b) no 
c) other answer: ………..
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3) Were your colleagues and school 
management introduced to the 
project sufficiently? 
a) yes 
b) no 
c) other answer

c) mentioned answers: the main effort has been made by 
the coordinator, the rest of the team has given support



4) Did you manage to find enough students 
and teachers willing to participate in the 
project? 
a) yes 
b) no 
c) other answer: ……………………………..

c) Mentioned answers: With pandemy COVID 19 it 
was hard to find students who wanted to go abroad; 
it was hardly, not many people wanted to 
participate; Difficult to find host families; 
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5) Were the project tasks 
distributed equally? 
a) yes 
b) no 
c) other answer



6) Were the project tasks 
explained sufficiently? 
a) yes 
b) to a certain extent 
c) no 
d) other answer



7) Were the meeting topics 
explained sufficiently? 
a) yes 
b) to a certain extent 
c) no 
d) other answer:



8) Were the students able to fullfill
the requirements for the meeting? 
a) yes 
b) to a certain extent 
c) no 
d) other answer:



9) Did any obstacles appear while 
working on the tasks? 
a) yes 
b) no 
c) other answer: ………

c) Mentioned answers: The students were from different classe, we 
had to met after/before the school in their free time to coordinate
them; The topic EU legislative was to hard for some students (2x), 
our pupils were from different groups so, it wasn’t easy to 
coordinate them



10) Were the language skills of 
participating students 
sufficient? 
a) yes 
b) no 
c) other answer: 

c) Mentioned answers: Some of the students had a little 
problem with it, but they managed it; The students improved 
their level of English during the project; Some students had 
problem with some ICT terms; We had to do an effort, but 
thanks to this our level improved; They had different levels of 
English; Most of theme were sufficient



11) Any other comments on the project: 

• Mentioned answers: 
• Very excellent cooperation with given country. Project gave us very usefull skills in given area but also 

improve our international cooperation with schools, teachers and students of other countries. Project 
took very short time. In future we prefer to have more visits and longer time period for the project.

• We could fullfill the mobility to Portugal, but we missed our partners from the Czech Republic and 
Slovakia, due to the COVID emergency.

• Some of the partner schools of the project did not host, so it reduced the number of mobilities.

• We appreciate all the time and effort the schools, students and teachers made. We really had good 
times in every country. It gave us the opportunity to meet new people and make new friends. We have 
learned many new thing from the ICT area.


